
Äîìà£è çàäàòàê

Ìàòåìàòèêà IV

12. àïðèë 2019.

1. Èñïèòàòè äèôåðåíöèjàáèëíîñò è àíàëèòè÷íîñò ñëåäå£èõ ôóíêöèjà
ó ñâàêîj òà÷êè ó êîjîj ñó äåôèíèñàíå:
à) Rez,
á) |z|z,
â) |z|Rez,
ã) ez.
2. Îäðåäèòè àíàëèòè÷êó ôóíêöèjó íà C òàêî äà âàæè Ref(z) = x3 +
6x2y − 3xy2 − 2y3, f(0) = 0.
3. Ôóíêöèjå ïðåäñòàâèòè Ëîðàíîâèì ðåäîì íà ïðñòåíó:
à) f(z) = 1

z2+z
, {z ∈ C : 0 < |z| < 1},

á) f(z) = 1
z2+z

, {z ∈ C : 1 < |z| <∞},
â) f(z) = 2z+3

z2+3z+2
, {z ∈ C : 0 < |z| < 1},

ã) f(z) = 2z+3
z2+3z+2

, {z ∈ C : |z| > 2}.
4. Îäðåäèòè ñâå ïîëîâå, »èõîâå ðåäîâå è ðåçèäóìå ó »èìà çà ôóíêöèjó
f(z) = sin 5z

sin 3z sin 2z
.

5. a) Îäðåäèòè ñëèêó îáëàñòè {x < 0} ïðè áèëèíåàðíîì ïðåñëèêàâà»ó
B(z) = 2z+4−4i

z−2−2i
.

á) Îäðåäèòè áèëèíåàðíî ïðåñëèêàâà»å êîjå òà÷êå 0, i, 1 ñëèêà íà i, 1, 0
ðåäîì.
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